

Datum doručení: 13.10.2022

Centrální číslo jednací: PS2022018821

Věc: Podvýbor pro dopravu - 6.10.22

Žádost

(...)

Věc: žádost o poskytnutí informace podle zákona 106/1999 Sb.

Vážená paní, vážený pane,

v souladu se zákonem č. 106/1999 Sb. o svobodném přístupu k informacím Vás žádám o

poskytnutí níže uvedených informací.

Dne 11.10.2022 vyšel na portálu zdopravy.cz článek, kde se uvádí, cituji:

"Změnu přímo na podvýboru podpořili například zástupci platformy Bolt. Podle zástupkyně firmy v Česku Soňa Stloukalové regulace již nedává smysl..."

Jedná se o záležitost cenové regulace taxislužeb, která byla projednávána na neveřejném

zasedání 4. schůze podvýboru pro dopravu, konané dne 6.10.2022.

Odpovězte, prosím, na tyto otázky:

1) Je pravda, že 4. schůze podvýboru pro dopravu se zúčastnila zástupkyně komerčního

subjektu, platformy Bolt v Česku Soňa Stloukalová? Odpovězte ano/ne

2) Zúčastnili se výše uvedené schůze ještě jiní zástupci komerčních firem?

Odpovězte

ano/ne

3) Uveďte jména všech účastníků komerčních firem, včetně názvů firem, které zastupovali,

kteří se zúčastnili výše uvedené schůze.

4) Uveďte proceduru (postup) na základě kterého se mohu, jako zástupce provozovatele

taxislužby zúčastnit dalších jednání podvýboru pro dopravu, včetně způsobu, jakým mě

budete informovat o konání následujících schůzí podvýboru pro dopravu.

S pozdravem,

(...)

Odpověď

(...)

Vážený pane,

potvrzujeme, že Kanceláři Poslanecké sněmovny byla dne 13. října 2022, prostřednictvím datové schránky, doručena Vaše žádost podaná podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o

svobodném přístupu k informacím“) týkající se 4. schůze podvýboru pro dopravu konané dne 6. 10. 2022. V žádosti sdělujete, že: „dne 11. 10. 2022 vyšel na portálu zdopravy.cz článek, kde se uvádí, cituji: "Změnu přímo na podvýboru podpořili například zástupci platformy Bolt. Podle zástupkyně firmy v Česku Soni Stloukalové regulace již nedává smysl..." Jedná se o záležitost cenové regulace taxislužeb, která byla projednávána na neveřejném zasedání 4. schůze podvýboru pro dopravu, konané dne 6.10.2022“.

Prostřednictvím této své žádosti požadujete zodpovězení následujících otázek:

„1) Je pravda, že 4. schůze podvýboru pro dopravu se zúčastnila zástupkyně komerčního subjektu, platformy Bolt v Česku Soňa Stloukalová? Odpovězte ano/ne

2) Zúčastnili se výše uvedené schůze ještě jiní zástupci komerčních firem? Odpovězte ano/ne

3) Uveďte jména všech účastníků komerčních firem, včetně názvů firem, které zastupovali, kteří se zúčastnili výše uvedené schůze.

4) Uveďte proceduru (postup) na základě kterého se mohu, jako zástupce provozovatele taxislužby zúčastnit dalších jednání podvýboru pro dopravu, včetně způsobu, jakým mě budete informovat o konání následujících schůzí podvýboru pro dopravu“.

Nejprve Vás chceme informovat, že v souladu s Příkazem č. 4/2010 vedoucího Kanceláře Poslanecké sněmovny, v platném znění, je k vyřízení Vaší žádosti příslušné Samostatné oddělení styku s veřejností Kanceláře Poslanecké sněmovny.

Vaši žádost jsme posoudili a k jednotlivým, Vámi položeným dotazům, sdělujeme následující odpovědi.

Ad 1) ano, účastnila,

ad 2) ano, účastnili,

ad 3) konkrétní jednotliví účastníci jsou uvedeni v zápisu ze 4. schůze podvýboru pro dopravu ze dne 6. 10. 2022,

ad 4) na webových stránkách Poslanecké sněmovny jsou uvedené kontakty (viz následující odkaz: <https://www.psp.cz/sqw/hp.sqw?k=3507>), přičemž je možné kontaktovat paní Michaelu Bandí, asistentku podvýboru pro dopravu, e-mail: bandi@psp.cz s tím, že samotné rozhodnutí, kteří zástupci budou k danému tématu přizváni, je pak na předsedovi podvýboru, panu poslanci Mgr. Ondřeji Lochmanovi, Ph.D.

Samotným závěrem lze říci, že co se týče Vámi uvedeného, že zasedání 4. schůze podvýboru pro dopravu, které se konalo dne 6. 10. 2022, bylo neveřejné, pak jednání bylo sice neveřejně svolané, avšak následně na začátku schůze bylo jednání odsouhlaseno jako veřejné. Zápis ze 4. schůze podvýboru pro dopravu konané dne 6. 10. 2022 je tak veřejně přístupný, a to na webových stránkách Poslanecké sněmovny z následujícího odkazu: <https://www.psp.cz/sqw/text/text2.sqw?idd=218999> a zároveň Vám byl zaslán v PDF verzi přílohou k odpovědi na Vaši druhou žádost o informace doručenou dne 13. 10. 2022 a evidovanou pod č.j.: PS2022/18820/1.

S pozdravem

(...)